MARCA DISEÑO EMPRENDIMIENTO MARDIEMPRE S.A.

Guayaguil, 30 de Noviembre de 2017

Ingeniero Cesar Fernando Barzola Coello Ciudad.-

Estimada Licenciada:

Cúmpleme informarle que en el contrato constitutivo de la compañía MARCA DISEÑO EMPRENDIMIENTO MARDIEMPRE S.A., usted fue elegido GERENTE GENERAL de la misma por un período de CINCO AÑOS, con las atribuciones constantes en el estatuto social de la misma.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual o conjunta con el PRESIDENTE.

El estatuto social de la compañía consta de la escritura pública otorgada ante el Abogado José Andrés Morante Valencia, Notario Sexagésimo Octavo del Cantón Guayaguil, el 30 de Noviembre del 2017.-

Atentamente,

ING. ANTONIO ALEX JORDÁN ROMERO **ACCIONISTA**

ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL de la compañía MARCA DISEÑO EMPRENDIMIENTO MARDIEMPRE S.A., para el cual he sido elegido.- Guayaquil, 30 de Noviembre de 2017.-

ING. CESAR FERNANDO BARZOLA COELLO

ING. CESAR FERNANDO BARZOLA COELLO Nacionalidad: ecuatoriana

Cédula de Ciudadanía: 0917969578

Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:52.697 FECHA DE REPERTORIO:01/dic/2017 HORA DE REPERTORIO:14:59

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

Con fecha diecinueve de Diciembre del dos mil diecisiete queda inscrito: Escritura pública, que contiene la CONSTITUCION de la compañía denominada: MARCA DISEÑO EMPRENDIMIENTO MARDIEMPRE S.A., de fojas 53.943 a 53.953, Registro Mercantil número 4.663. 2. NOMBRAMIENTO de Gerente General designado en constitutivo de la compañía MARCA EMPRENDIMIENTO MARDIEMPRE S.A., a favor de CESAR FERNANDO BARZOLA COELLO, de fojas 55.472 a 55.475, Registro de Nombramientos número 15.386.- 3. NOMBRAMIENTO de Presidente designado en el acto constitutivo de la compañía MARCA DISEÑO EMPRENDIMIENTO MARDIEMPRE S.A., a favor de ANTONIO ALEX JORDAN ROMERO, de fojas 55.476 a 55.479, Registro de Nombramientos número 15.387.-

ORDEN: RAZNUMORD

iriintum ind

RAZCADENAZ

Guayaquil, 20 de diciembre de 2017

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

duilar Aguilar

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

DELEGADO